Демовариант

 промежуточной аттестации по математике в 8 Б и 8 В классах
Модуль АЛГЕБРА
1. Найдите значение выражения   а)[image: image1.png]6,9—1,5
2.4



                б)  [image: image2.png]o W

| \O




2. На координатной прямой отмечены точки A, B, C, D. Одна из них соответствует числу [image: image3.png]


  Какая это точка?

 

[image: image4.png]



В ответе укажите номер правильного варианта.
 

1) точка A

2) точка B

3) точка C
4) точка D
3. Вычислить:
а)  [image: image5.png]\/32.72;




б)  [image: image6.png]V3 —=1)(V3 +1)




4. Решить уравнения: а)  [image: image7.png]3x+5+(x+5)=(1—-x)+4.



; 
        б)  [image: image8.png](x +3)x=0;




в) [image: image9.png]x2+6x=0;





г) [image: image10.png]


 
д) [image: image11.png]5x2—-6x+1=0.




	5. На рисунке изображён график линейной функции. Напишите формулу, которая задаёт эту линейную функцию.
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7. Упростите выражение[image: image14.png]xy+y2' 3x |
15x x4y




 и найдите его значение при [image: image15.png]


  и  [image: image16.png]


  В ответе запишите найденное значение.

8.  Решите систему уравнений:        3х2  ‒ 4х=у,


                                                             3х - 4=у.

9. Из пункта А в пункт В, находящийся на расстоянии 240 км от пункта А, одновременно выехали два автомобиля: «ГАЗ-53» и «Газель». Скорость автомобиля «Газель» на 20 км/ч больше скорости автомобиля «ГАЗ-53», поэтому «Газель» прибыла в пункт В на 1 ч раньше. Найдите скорость каждого автомобиля.
Модуль ГЕОМЕТРИЯ
1. [image: image17.png]


Один из острых углов прямоугольного треугольника равен 21°. Найдите его другой острый угол. Ответ дайте в градусах.

2.[image: image18.png]


  На клетчатой бумаге с размером клетки 1х1 изображена трапеция. Найдите её площадь.

3. Какие из следующих утверждений верны?

1) Косинус острого угла прямоугольного треугольника равен отношению гипотенузы к прилежащему к этому углу катету.

2) Диагонали ромба перпендикулярны.

3) Существуют три прямые, которые проходят через одну точку.

В ответе запишите номера выбранных утверждений без пробелов, запятых и других дополнительных символов.

4. Найдите площадь параллелограмма, [image: image19.png]


  

5. [image: image20.png]


В треугольнике ABC известно, что AC = 36, BM — медиана, BM = 13. Найдите AM.

6.[image: image21.png]A



 Из точки А проведены две касательные к окружности с центром в точке О. Найдите радиус окружности, если угол между касательными равен 60°, а расстояние от точки А до точки О равно 8.

7.[image: image22.png]



В остроугольном треугольнике ABC высота AH равна  [image: image23.png]233,



 а сторона AB равна 46. Найдите cos B.

8.[image: image24.png]


    Найдите ∟ ABC равнобедренной трапеции ABCD, если диагональ AC образует с основанием AD и боковой стороной CD углы, равные 20° и 100° соответственно.

9. Прямая, параллельная стороне AC треугольника ABC, пересекает стороны AB и BC в точках M и N соответственно. Найдите BN, если MN = 17, AC = 51, NC = 32.
